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Pemenus 3agauy MexpermoHaJIbHON OJJUMIIHA/IBI IIKOJIbHUKOB Ha 0a3e

B€IOMCTBEHHBIX 00Pa30BaTEeIbHbIX OPTraHU3ANNI
B 2019-2020 yyeboHOM roay
9 kJiace

Ounbiii Typ. Bapuanr 1.

3aoaua 1. (15 6annos). [Ia mapa maccamu M u m (M>M), UMEONUX OJAUHAKOBBIC
00BEMBI, CBSI3a]IM HEBECOMOW M HEPACTSHKUMOW HUTHIO M OIYCTHIIA B COCYJ C KHUIKOCTBIO.
«Jlerkuii» map BCILTBLT TaK, YTO B )KUAKOCTH OCTAJIACH JIMIIB €T0 1)-1 4acTh. « TsDKelNblit» map, He
KacasiCh JIHA, KIIOBUC)» HA BEPTHKAIBHO OPUCHTUPOBAHHON HUTH. HaliTu cumy HaTsHKeHHs HUTH F,
CYHMTAs], YTO IUIOTHOCTH JKUIKOCTH HEU3MEHHA OT MMOBEPXHOCTH YKHUKOCTH JIO THA COCY/IA.

Pemienne:

3amnuiieM yclIoBHsS yCTaHOBUBIIETOCS] PABHOBECHS IIAPOB B KUJIKOCTH:
mg + F = poVgn.
Mg = F + poVQ.

/i€ Po— IJIOTHOCTD KUJKOCTH, HAIUTOU B cOCy[l; V — 00BEMBI 1I1apoB.
[Ipeobpa3yeM HanmMCaHHbIEC YPAaBHEHUS K BUIY:
mg + F = poVgn.
Mg - F = poVg.
[TomenuB BepxHee ypaBHEHHE HA HUXKHEE (yOUpast, IIPU 3TOM, HEU3BECTHYIO BEJIUUUHY o),
U TIPOBEIS MPOCTHIE MPeoOpa30BaHMUsl, MOJTYIHM OTBET

F =9 —
Otser: F' = e (Mn —m)

3aoaua 2. (15 6annoe). B 3akpblToM C 00OMX KOHIIOB TEIJIOU30JUPOBAHHOM
TOPU30HTAJIBHO PACIOJ0KEHHOM LWIMHAPE €CTh TOHKUI TEIJIONPOBOASIIMNA HEBECOMBII
MOPIICHb, AN [UIMHAP HA JIBE YaCTH, U MOTYIIMI JABUraThCcsl 0e3 TpeHus. B oqHoill yacTu
[UIMHIpA HAXOAWTCS MOJEKYJSIPHBIM BOJIOPOJ Macchl My =3 T. B apyroil wactu muiwHIpa
HAXOAUTCSI MOJEKYJSIPHBIM KUCIOPOJ Macchl Mg = 16 r. Haiitu oTHomieHue obwvemoB 1 (1 =
V/Vy), 3aHnMaeMbIX Ta3aMu. MOJeKyIsipHbIE MAaCChI Ta30B: s = 2 T/MOJIb, [k = 32 T/MOJIb.

Pemenune:

3anuiieM ypaBHEHUE COCTOSIHMSI Ka)KJI0T0 ra3a B CBOEH 4acTH LMJIMHAPA.

mB
PV, = v,RT = — RT.
thy

mK
PV, = v.RT = — RT.
e
HOI[eJ'II/IB MNOWICHHO IICPBOC YpPAaBHCHHUEC HA BTOpPOC, IMOJIYYHM, YTO HCKOMOC HAMH

OTHOIICHUEC OMMPEACIIACTCA OTHOMICHUEM YK Clla MOJICH JaHHBIX I'a30B.

Vi v mg U
Oter: N = = = — = —— = 3,
VK vK I’lB mK

3aoaua 3. (15 6annoe). Kaxoe konmuecTBO TEIIOTH Q HYy)HO coobmuTh M = 2.0 KT Jb1a,
B3aToro npu Temmepatypet’s = -10°C, uto6s1 nex pacmmaButs (%, = 0°C), a monydenHyio BoIy
HarpeTb 10 KHIIEHUS (tonp = 1000C) W BBIMApUTH? YJenbHas TEIJIOEMKOCTh JIbJa
cx=2,1010° Jx/(kr K). YnaenbHas TEIIOeMKOCTh BOJIBI Cz = 4,19 108 JUx/(xr K). YnaenbHas
TEMIoTa TNaBIeHUs Jbaa Ax = 3,35 10°Jlxk/kr. YienbHas TemioTa HapooOpa3sOBaHHs BOJBI
rs = 22,60 10°JIx/kT.
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Pewmenue:
3akoH COXpPAHCHUA SHCPIUU IJId KOHKpGTHOﬁ 3aa4u 3aluuIiceMm B CJIICAYIOIICM BHU/IC
Q=cm(Ty,—T,)+A,m+ CBm(THp — Tm) + rn,m.
IlepBoe cnaraemoe B MpaBoOi YaCcTU — TEIJIO, HEOOXOAUMOE JIJIsi HarpeBaHUS
JbJIa OT €r0 HaYaJIbHON TEMIIEpATypPhl 10 TEMIIEPATYPhI €TO TUIABICHUS.
Btopoe crmaraemoe B mpaBoil 4acTu — TEIIO, HEOOXOAMMOE IS TIIaBICHUS
JbJIa ¥ TIPEBPAICHUS €TO B BOJY.
TpeThe crnaraemoe B paBO 4acTH — TEIJIO, HEOOXOAUMOE JJIsl HarpeBaHUs
BOJIbI OT €€ HaYaJIbHOW TeMIEPATypPhl 10 TEMIIEPATYPhI €€ KUTICHHUS.
YerBepToe craraeMoe B IMpaBOM YacTH — TEIJIO, HEOOXOAUMOE ISt

BBITIAPUBAHUA BOABLI U IIPCBPAIICHUA €C B I1ap.
HOI[CTaBJ'IHH YHUCICHHBIC JaHHBIC, ITOJTYYHUM YHUCJIICHHBIA OTBET

Ormger:Q = ¢c,m(T,,, — T,) + A,m + cB'm(THp — TM) + rn,m = 6 M/Ix.

3aoaua 4. (25 6annos). Ha ropuzoHTaIbHOM
MMOBEPXHOCTH CTOJIa MOKOUTCS Aocka maccel M. Ha F
TOPU3OHTAILHON BEpXHEH MOBEPXHOCTHU ITOU JIOCKU m I
noKouTcs npyras gocka maccel M. KoaddunueHt
TPEHUSI CKOJIBKEHUS MEXIy JOCKaMU paBEH L.
KoadduimeHT TpeHUs CKOMBXKEHUS MEXIY HUKHEH
JIOCKOM M CTOJIOM paBeH Hymw. K BepxHel nocke
MPUIOKUIN TOPU3OHTANbHYIO cuity F (cMm. puc). HaliTu yckopeHus au U s HUKHEW U BepXHel
JIOCOK M CHITy TpEeHHUSI Frp., BOSHUKAIOUIYIO MEXKIY JOCKAMHU.

Pemenne:

[Ipoananusupyem Bce BO3MOKHBIE CITyUau.
1. TlpunokeHHas K BepxHell gocke cuia paBHa Hyiio (F=0). Torna:
a, =a, =0.
Cuna tpeHus (cuia TpEeHUs MOKOs) TOXKE paBHA HYITIO
(E‘p. = E‘p.nox. = O)
2. [IlpunoxeHHas K BepxHell gocke cuia He paBHa Hymto (F#0) u Tenma ABMKYTCS Kak
€MHOE 1IEJI0E.

B stom CJIydac YCKOPCHUA TCJI JICTKO BBIYHUCIAKOTCA U PABHBI:
F

M+m
TToCKOIBKY HYDKHSIST TOCKA JIBFDKETCS ¢ TOIBKO YTO HAlICHHBIM YCKOPEHHUEM 8y OJIaroiapst JIIIb

ay, = Qg

CHIIE TPEHMS (CHIIE TPEHHMS TIOKOS, T.K. IOCKH HE JIBHKYTCS IPYT OTHOCUTEIBHO JIPYTa), HAXOI|M:
F;‘p. = FTp.noK. = maMm
O,Z[HaKO, BCJIMYMHA CWJIbI TPCHUSA TIOKOS BCCTAA OIpaHUYCHA CBEPXY BEIIMUMHOMN CHIIBI
TPCHUS CKOJIbXKCHUA:
FI‘p.HOK. = FI‘p.CK.
HOZ[CTaBHHeM B IMOCJICAHCC HCPABCHCTBO BbIPAKCHUA 1JIs1 COOTBETCTBYIOIINUX CUJI, Haﬁ,[[eM

MNpeaACiibHYIO CUITY F, npu KOTOpOfI AOCKHU CIIC MOTYT ABUT'aThCA KaK CIMHOC LICJIOC:
MF

— <
m+M = MIm,
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NN
F S% (M + m) =mg/,t(1+%).
Ecnu BHemmnss cuna F OyeT yIoBIETBOPATH HEPABEHCTBY

F >mgu (1 +%),

JIOCKU OYJIyT ABUTAThCS HE KaK €IMHOE 11e10€ (0/IHa OTHOCUTEIIBHO APYTroi).
3. [MpusnoxeHHas K BEpXHEH T0cke cuiia He paBHa HyJi0 (F#£0) HO Tena IBHXKYTCS HE
Kak eAuHoe nenoe. Hanuiiem ypaBHEHUs IBUXKEHUS [l KXKI0M U3 JOCOK:
ma, = F — mgy,
Ma, = mgu,
rae Frp o = MY, — CUIa TPEHUSI CKOJIbKCHUS.

3anuiieM peleHus 3TUX YPaBHEHUM:

_mgu
L=
— mgu
a, =—,F = mgyp.
m
HepaBenctBo F > mgu — 5310 TpeOoBaHMe TOro, 4TOOBl BEJIWYMHA a, ObLIa

HCOTpULATCIIbHA.
He TPYAHO [J0Ka3aTb, 4YTO HCEPABCHCTBO F = mgy 3aB€IOMO BbIIIOJIHUMO, T.K.

BBITIOJIHSIETCS] HEPABEHCTBO F' > mgu (1 + %)

OTtBeT:

1. a,=a; =0, Fp = Eppox = 0, ecm F=0. Jlockn moKoSTCs APYT OTHOCHTETHHO

Apyra 1 OTHOCUTCIIBHO CTOJIA.

F _ _ MF m
2. Ay = Ay = 7—. Fp = Epnox = —; o 0<F <mgu (1 + ﬁ)' Hocku
MOKOSITCS IPYT OTHOCHUTENIBHO JIPYTa, HO KaK eIMHOE 11eJI0€ ABMKYTCS OTHOCUTEIILHO CTOJIA.
_mguy  _ F-mgu _ m
3. Ay === Ay = ——, Fypo = mgp, et F > mgp (1 + ﬁ)' Jlocku JBUXKYTCS U

OTHOCHUTEJIBHO JPYT ApYyra , 1 OTHOCUTEIBHO CTOJIA.

3aoaua 5. (30 6annos). Kl nukna (1—2—3—1), 5 4
COCTOSIIIETO M3 MPOLECCA C JIMHEHHON 3aBUCHUMOCTBIO TaBJIECHUS 1
ot oobema (1+2), anuabatsl (2—3) u u3orepmsl (3+—1) paBeH

M1 KIIJ mwkna (1+—3+—4+—1), cocrosiiero 3 H30TEPMbI
(1—3), m3006apsr (3—4) u aamadatel (4+—1) paBeH M2 Uemy

4 3
pasen KIIJl n muxina (1+-2+—3r—4+—1)? Pabounm BemecTBOM
TEIJIOBOM MAIIMHBI SBISAETCA MACANbHBINA ra3. [{uKibl mokazanel  © v
Ha pUCYHKE.
Pemenne:
Q12— Q31
KIT[ nuxkina (1+—2+—3+—1) no onpeneneHuo paBe 1 = ~ o
1.2
Q13— Q34
KIT[ nuxina (1+—3+—4+—1) no onpeneneHuto paBeH 1, = o
1.3

3neck u panee Q; j = Qj; = 0.
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KII[I uckomoro nuxina (1+2+—3+4) 1o onpeaeneHuIo paBeH 1) = %
1.2
[Ipeobpasyem HOCIEIHEE BBIPAKEHNE K OTBETY
Q12— Q34 _ Q12— Q31 , Q31— 034 Q31— Q34 — . Q31— Q3,4 —
n= Q12 Q12 + Q1Q.2 - in + QQ1.2 0 M+ nz =12+ Q1.2 .
1,3 3,4 3,1 3,4
= Nptn— + =
Q1.3 Q1.2
1 1
=N+t (Q1,3 - Q3,4) <_ - _> =
Ql.Z Q1.3
Qiz— Q12

=N+t (Q1,3 - Q3,4) 01501,

Q12— 031 Q13— Q34
=Mn1+MN2—MN2.
Q12 Q13

=Mn1tnN—

Otser: 1 = Mg + 12 — MN172-



